

# Новости

Общество

03.12.2025

## Театр танца [Отражения] БГУИР принял участие в Международном фестивале современной хореографии

Театр танца [Отражения] Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники принял участие в XXXVI Международном фестивале современной хореографии IFMC 2025, который проходил в Витебске с 26 по 30 ноября.

Фестиваль традиционно становится пространством, где танец превращается в глубокое художественное высказывание. В этом году конкурс прошел в статусе республиканского. Театр танца «Отражения» представили на фестивале одноактный балет **«Город внутри»**, а также посетили мастер-классы членов жюри и приглашенных гостей из Италии, Испании, России и Беларуси. Участники прослушали лекции о современной хореографии и личности Евгения Панфилова, посмотрели спектакли и вновь почувствовали себя частью большого творческого сообщества. Для коллектива участие в IFMC давно стало традицией и источником вдохновения: «Отражения» ежегодного приезжают в Витебск в рамках фестиваля.







Текст и фото предоставлены участниками мероприятия